



MINDEN HÉTFŐN REGGEL

KIADÓHIVATAL: SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18. Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ

Budapest

HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 32 szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1935. augusztus 12

Eckhardt Tibor mentelmi jogának felfüggesztését kéri a szentesi járásbiróság

A Független Kisgazdapárt szentesi nagygyűlésének utóhangja

Eckhardt Tibor országgyűlési képviselő, a Független Kisgazdapárt vezére, mint emlékeztetés, a párt tavaszi szentesi nagy szervező gyűlésén a politikai életben is szinte páratlanul éles hangon intézett támadást Bethlen István gróf, volt miniszterelnök, képviselő és kormányának volt tagjai ellen. A Bethlen kormány működésének tulajdonította Eckhardt az ország gazdasági leromlását és kijelentette, hogy a Gömbös kormány azért nem tud eredményesen munkálkodni, mert Bethlen és az egységspárti képviselők közt nagyszámú támogató akadályozták.

Beszéde közben Eckhardt Tibor ajánlotta Bethlennek, hogy

temetkezzék Vass József mellé a Pantheonba.

A Kisgazdapárt vezérének heves támadása visszhangot keltett ország-szerte, sőt a szentesi beszéd kapcsán foglalkoztak a két nagynevű politikus összetűzésével a külföldi lapok is. A beszéd után az egyes ujságokban megindultak a

nyilatkozat sorozatok és a Vass József-re vonatkozó kitétel miatt özy. Vass Jánosné, az elhunyt miniszter édesanyja a szentesi járásbiróságnál bünvádi feljelentést tett Eckhardt Tibor ellen rágalmazás, becsületsértés és halottgyalázás címén.

A feljelentés alapján a járásbiróság megtette az ügyben a szükséges intézkedéseket. Mivel Eckhardt Tibort az elmúlt választáson ismét képviselővé választották, kérni kell a képviselőház mentelmi bizottságától mentelmi jogának felfüggesztését, hogy a bünvádi eljárást le lehessen ellene folytatni. A járásbiróság elkészítette és elküldte a képviselő mentelmi jogának felfüggesztését kérő feliratot és ha a mentelmi bizottság kiadja Eckhardt Tibort, úgy még az ősz folyamán tárgyalja az ügyet.

Érdekesége az ügynek, hogy közben Eckhardt Tibor kibékült gróf Bethlen Istvánnal és az ellenzék soraiból egyesült erővel támadják a Gömbös kormányt.

lyának körtermei mellett van, Szegedi László kora reggeltől késő estig dolgozik és az állandó kopácsolás zavarja az operált, súlyos nyugalmát. Egy ízben a megyegyűlésen is szóba került az ügy és az alispán ekkor kijelentette, hogy intézkedni fog a visszas állapot megszüntetése iránt. Folytak is azóta különféle tárgyalások Szegedi Lászlóval a végső megegyezés elérése nélkül és a kovácsmester a közelmúltban, mint ismeretes alispáni határozatot kapott.

A határozatban felhívja az alispán Szegedit, hogy műhelyét valamely udvari helyiségbe vigye az uccáról, ahonnan nem hallatszik annyira a zaj és figyelmzetteti, hogy ezt annál is inkább tegye, mert egy helyszíni bizottsági tárgyalás során erre kötelezettséget is vállalt.

Az áthelyezésnek 15 napon belül meg kell történnie, ellenkező esetben megindul a kisajátítási eljárás.

Szegedi László nem nyugodott meg az alispáni határozatban, hanem az Ipartestület segítségével vélt sérelemnek orvoslását kérte. Ta-

gadta, hogy bármilyen bizottsággal is megállapodott volna a műhely udvarba helyezése iránt.

Az Ipartestület Szegedi László ügyében szakvélemény nyújtása végett megkereste a szegedi Iparkamarát. A szakvélemény a napokban meg is érkezett.

Az Iparkamara kijelenti, hogy az alispán egyáltalán nem illetékes az ügyben határozatot hozni, mert az a polgármester, mint elsőfokú iparhatóság elé tartozik és csak fellebbezés után kerülhet az alispán elé. Törvényeket idéz a szakvélemény, melyek kimondják, hogy régi ipartelepeket nem lehet máról holnapra megszüntetni.

Ha valamely ipartelep létezésé sérti a közrendet, vagy közegészséget, elsősorban intézkedni kell a zavaró körülmények megszüntetéséről. Ha ez nem lehetséges, csak akkor lehet kisajátítás útján az üzemet megszüntetni. Végül azt tanácsolja az Iparkamara Szegedi Lászlónak, hogy az alispán határozata ellen éljen fellebbezéssel a kereskedelmi miniszterhez.

Nagy Pál, vagy Bálint József, ez a „nagy“ kérdés a Szentesi Kisgazdapártban

Napok óta forrong a Szentesi Kisgazdapárt. A belső surlódások a héten kiöbörögtek. A párt néhány tagja, akik Bálint József elnök működésével nem értenek egyet, kilépett és Nagy Pál elnöklété mellett új Kisgazdapárt alakítását határozta el. Ezen szándékukat a párt vezetői, Nagy Pál, Tóth Gergely, Agócs Sándor, Kiss G. Jenő, Kutas János és Dorogi Zsigmond be is jelentették a ható-

ságnak és megkezdték a tagok gyűjtését.

Bálint József vasárnap délután 10 órára választmányi ülést hívott össze az új helyzet megtárgyalására, de az ülést határozatképtelenség miatt nem tartották meg.

Egyesek szerint a pártvezérek összetűzése a Szentesi Kisgazdapárt kettészakadását, sőt felbomlását vonja maga után.

A forró vízbe lökte játszótársát egy fiatal cigány

Szombaton délután 4 óra tájban súlyos szerencsétlenség történt a Budapesti Gözmalomnál. A malom gépházának vízlevezető csatornája mellett játszadozott néhány fiatal cigánygyerek, közöttük a Berekbát 27 szám alatt lakó 9 éves Rác István.

Játék közben egyik gyermek eddig meg nem állapított körülmények között belökte a forró vízbe Rác Istvánt, aki fején, karjain és

felső testén valósággal összeégett és a rettenetes fájdalom miatt eszméletét veszítette. Társai huzzák ki a forró vízből.

Értesítették a mentőket, akik a szerencsétlen kis cigány gyereket a kórházba szállították. A kórházban megállapították, hogy Rác István súlyos, másodfokú égési sebeket szenvedett. Felgyógyulásához nincs remény.

Az iparkamara szakvéleménye a kórház melletti kovácsműhely ügyében

Az alispáni határozat megfellebbezését javasolja a Kamara Szegedi Lászlónak. Nem az alispán, hanem a polgármester, mint elsőfokú iparhatóság illetékes határozatot hozni

Iparoskörökben városszerte nagy várakozással tekintenek annak az ügynek végső kimenetelére, amely Szegedi László kovácsmester

kórházzal szembeni kovácsműhelye körül keletkezett. Több esetben teték ugyanis szót, hogy a kovácsműhely a kórház sebészeti osztá-

Éjszakánként lopkodják a városba a természetes jeget

Feljelentés egy tetten ért jégárus ellen

Az egészséges, tiszta jeget gyártó jéggyár üzembehelyezése óta fokozott erővel ellenőrzik a városban a jégveremtulajdonosok által forgalombahozott, vermelt, természetes jeget, amely a legtöbbször nem felel meg az általános egészségügyi követelményeknek. A fertőzött jeget árusítók ellen kihágási eljárást indítanak, de eljárás indul a vevő ellen is.

A napokban egyik virradóra a rendőrszem tetten ért egy külterületi jégveremtulajdonost, amint az vermelt jeget hordott be kocsijáról egy házhoz. A rendőr a jeget lefoglalta és az árus ellen megtette kihágás miatt a feljelentést. A lefoglalt jeget megsemmisítették.

Gimnazista és polgárista leányom mellé, leánytanulót oktatással, ellátással, igen olcsón vállal tisztvisele családot. Lakás 4-8 percrenyire az iskolától. Értekezni: Városháza 11. szoba.

Ki mit vet, azt art

A gondos gazda csak talajának megfelelő jó vetőmagot használ, azt gondosan kitisztítva veti el. A Gazdasági Egyesület gabonatisztító nagy gép selektora-megkezdte üzemét. Jelenkezéseket az iroda és a kezelő jegyez elő. A munkát határreszenként csoportosítva végzi a gép.

A cséplési eredményekből

Most már látszik, milyen katasztrófálisan gyenge termés volt buzából és árpából az egész határban. A jégtől megkímélt területeken az aszály tette tönkre a termést, mert a tavaszi fagyok által a gabonák beérése megkésett s azt a hőség a legkritikusabb, zsenge állapotában érte. Félős, hogy a csapadék hiánya most meg már a tengeriket tönkreteszti. A tavaszi vetésű lucernák a szárazság miatt mind kipusztultak, a régebbiek is kifoltosodtak.

Nyári autóbuzszenmenetrend a Tiszára:

Értesítjük a közönséget, hogy a nyár folyamán naponta délután a következő időkből indulnak autóbuzszenmenetek a parktól a tiszai strandra:

Délután 1 óra 45 perckor

2 " 10 "

2 " 45 "

A tiszai strandról vissza:

Este 6 órakor

6 óra 30 perckor

7 " 15 "

A járatok elegendő számú utas jelentkezése esetén indulnak. Ha elegendő utas nincs, akkor bevárjuk a következő indulás idejét. A Tiszától este 8 óra után is behozzuk elegendő számú utas előzetes jelentkezése esetén a közönséget

Autóbuzszenmenetvállalat.

Kiket nyugdíjaznak?

A városi és megyei nyugdíjazások ügye a legnagyobb mértékben foglalkoztatja a közvéleményt. A kenyérért, állásért éveken át várakozó, nélkülözések között vergődő diplomások száza, remél elhelyezkedési lehetőséget a nyugdíjazások révén.

Az ügy rendezve még ma sincs csak találgatások és falelőlten tervezetések forognak a közbeszédben. De nem is olyan egyszerű ez a dolog, mint első pillanatra látszik. Két igen nagy érdek ütközik itt egymással. Egyik az a jogos törekvés és kívánság, hogy a nagy szellemi munkával és sok anyagi áldozattal felkészült ifjúság kenyérhez jusson, a tudásuk, munkaerejük nagy értékei a köz hasznára felhasználhatók, de a másik nagy érdek, amit a rettenetes gazdasági helyzetben figyelmen kívül hagyni nem lehet, hogy a tömeges nyugdíjazásokkal az összeroppanásig megterhelt adózó polgár újabb nagy

terheket kap, holott például az államnál is a személyi járandóságok az összköltségvetés többmint 53 százalékát teszik ki.

Itt mindkét félnek igaza van. Elsőrendű nemzeti érdek az ifjúság munkába állítása, kenyérhez juttatása, az elsőrendű érdek, nemzetmentő érdek az is, hogy a polgárságra, a dolgozókra, a termelőkre nehezedő súlyos terheket ne emeljék tovább, mikor a meglevőkkel sem tud megbirkózni.

Egyedüli helyes megoldása a kérdésnek csak az lehet, hogy igazságosabb, emberségesebb, a tényleges jövedelmekhez arányosított közteherviselést vezessen be a kormányzat, akkor az aránytalanság által sújtott polgárság megéheztése is biztosítva lesz, a nagy jövedelmek arányos megadóztatása pedig lehetővé teszi egyik legégetőbb problémánk, az ifjúság elhelyezésének kérdését is.

MINDEN PISZKOT

festék, vagy kátrányfoltot is felold és nyomtalanul eltávolít a szappangyártás újdoasága a SZIT 1-es **benzín szappan**

APOLLO DROGÉRIA

Gyógyszerfélék, mérgek, higiéniai szerek és eszközök, márkás kozmetikai cikkek árusítása

Nagy Ferenc és Harucker-ucca sarak Tulajdonos: Várady Béla

Kellemetlen eset, ha a férj hamarabb tér haza, mint megígérte

Tolvajnak nézték a menekülő házibarátot

Mosolyogva mesélik a városban napok óta azt a valóban mulatságos történetet, amely az elmúlt héten játszódott le a Felsőpárton egyik csendes uccájában. A szereplők, az öregedő kereskedő férj, a másodvirágzást élő, aranyos kedélyű és szórakozni szerető asszonyka, végül természetesen a családi háborúságokat rendszerint előidéző házibarát, a férj barátja, az asszony udvarlója, aki a legteljesebb mértékben birta a férj bizalmát és tökéletes művészettel tudta szórakoztatni az unatkozó asszonyt.

A férj gyakran járt üzleti ügyben vidéken és illykor sokszor maga kérte meg barátját, hogy távollétében keresse fel feleségét és igyekezzék unalmát elűzni. Ugy látszik a liatalember tulságosan ügyesen végezte hivatását, az asszony nem sirdogált a férj után, a viszony egyre jobban kimélyült közte és udvarlója között, a fiatalember gyakran kereste fel éjszaka is, ha a szomszédok már lefeküdtek.

Igy történt a múlt héten, hogy az egyik ilyen éjszakai találka kellemetlenül végződött. A férj ugyanis egy nappal hamarabb hazatért, mint bejelentette, erről természetesen a gyanútlan házibarát mit sem tudott. Hogy lármát ne csapjon, óvatosan bemászott a kapun és a hálószoba ablakán halk hangon kérlelte szívzerelmét, hogy nyissa ki az ajtót. Figyelmes lett azonban erre a már eddig is erősen gyanuskodó férj éktelen haragra gerjedt, kezébe kapva egy jó vastag botot, kinyitotta az ajtót és alaposan ütlegelni kezdte az első ijedségében kővé meredt, póruljárt fiatalembert. Az azonban nem sokáig tűrte a verést, nekiiramodott a szomszéd kerítésének, átvette magát és eltűnt a szitkozódó férj elől.

Itt újabb kellemetlenség érte. Tolvajnak nézték a házbeliek, üldözésére rohantak, ráküldték a hatalmas házörző kutyát, amely alapos pusztítást végzett legújabb divatu nadrágján, mire ki tudott ugrani az

uccai kerítésen.

Arról azonban egyelőre nem szivárgott ki semmi hír, hogy mi történt a férj és felesége között, de egyesek szerint a megcsalt kereskedő a napokban beadja a válókezesetet hűtlen felesége ellen.

Hol szokta fehéreneműjét varratni?

K. Juhász Bözsike
fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Nagyboldogasszony napja

E héten augusztus 15-én lesz nagyboldogasszony napja. A világegyházzal együtt mi is ünnepezzük az Istenanyának, a boldog Asszonynak testszerinti menybevitelét.

Nagyboldogasszony napja parancsolt ünnep, a szentmisék ugyanakkor lesznek, mint vasárnap és más ünnepnapokon. A plebánia templomban 8, 9, fél 12 órakor csendes szentmise, 10 órakor ünnepi szentbeszéd, ntána nagymise, a felsőpárti kápolnában reggel 8 órakor lesz szentmise, szentbeszéd, míg a fábáni templomban fél 11 órakor, a kórházi kápolnában reggel 7 órakor van szentmise s szentbeszéd. Litánia mindenütt a szokott időben.

Grace Moore a világhírű filmsztár Budapestre jön

Incze Sándor, a Színházi Élet főszerkesztője St. Moritzban érdekes beszélgetést folytatott Grace Moore-al a híres hollywoodi filmsztárral. Grace Moore az interjú során megesküdött, hogy amint teheti, Budapestre jön. A szegedi szabadtéri előadásról pompásan illusztrált kis szabadtéri ujságot hoz a Színházi Élet.

Hatvany Lili bárónő vidéki fürdő levelet írt, Pluhár István pedig bekonferálja a diákvilág bajnokságot. Pompás egyfelvonásosok, szenzációs kottaláger, 32 oldalas gyermeklap, kézimunkamelléklet és a 64 oldalas rádióvilághíradó egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 60 fillér. Előfizetési díj egy negyed évre 6 P 50 fillér. Kiadóhivatal: Budapest, VII. Erzsébet körút 7.

Az interurban rovat e héten Szentesi érdekességeket is közöl.

Mosott rongyot lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült haját. **Speciális tyukszemvágás.** **Holécezi Imre** fodrász. Kossuth-u. 17.

Háromszreggelpanko

K o z m a elmúlt hét álló inségsegőt utalt ki vatalnak a foglalkoztat határozta, épített, illetve sorban a pa ték tervbe.

A hét foly utépítés mér számításait romszáz mu pankotai ut

Eg a

Előre jel nyosan fell sének meg lezárta a zárása ked csütörtöki hetett sertés lalom N é gármester mindaddig gedések szá

Értesülést egyre inkább ten is sok deárról érke hoz, amely varokat áll helyezi. A sek szerint oltásokkal hogy elejét szedeiemne

A gyors a Sp

Ingyen nagy tortát sört, egy magokat a rendezendő dában aug mielőbb be lenében eg ostyával, ké zene, és de lány, tetsz lesz az Ön

Az est sz zóság fárad ködik. Sok

Istvá

B

ha nem nálunk azonna a Toka melők állami szentes Törs T

Háromszáz munkás ma reggel megkezdte a pankotai ut építését

Közlemény György dr. főispán az elmúlt hét elején a rendelkezésére álló inségsegély alából 20.000 pengőt utalt ki az államépítészeti hivatalnak a munkanélküli munkások foglalkoztatása végett. A hivatal elhatározta, hogy a segélyből utakat építet, illetve javított és legelső sorban a pankotai ut építését vették tervbe.

A hét folyamán elkészítették az utépítés mérnöki terveit és műszaki számításait és ma reggel közel háromszáz munkás állott munkába a pankotai uton.

Egyre terjed a sertésvész

Előre jeleztük, hogy a szorványosan fellépett sertésvész terjedésének megállítására a polgármester lezárta a sertés piacot. A piac lezárása kedden be is következett, a csütörtöki helipiacra már nem lehetett sertést felhajtani és ez a tilalom N e g y e s i Imre dr. polgármester rendelkezése értelmében mindaddig fennáll, míg a megbetegedések száma nem csökken.

Értesülésünk szerint a sertésvész egyre inkább terjed, az elmúlt héten is sok újabb sertés megbetegedésről érkezett jelentés a hatósághoz, amely a vésszel fertőzött udvarokat állategészségügyi zár alá helyezi. A városhoz érkező jelentések szerint sokan már előre védőoltásokkal látják el sertéseiket, hogy elejét vegyék a nagyobb veszedelmeknek.

A gyorsírók fagyaltestje a Sportuszodában

Ingyen nyerhet 6 üveg bort, egy nagy tortát, megfelelő mennyiségű sört, egy malacot és szerencseeseményeket a gyorsírók fagyaltestjén rendezendő tombolán a Sportuszodában augusztus 19-én. Váltsa meg mielőbb belépőjegyét, melynek ellenében egy nagy adag fagyalt ostyával, két szelet torta, jó cigányzene, és dezsosz, sok táncos és szép lány, tetszésszerinti cipőtalpkoptatás lesz az Ön része.

Az est sikerén nagy számú rendezőség fíradhatatlan odaadással működik. Sok vidéki vendég már posztol.

Rendelt-e már Ön István királyra

családja részére elsőrendű zamatos mintá

BORT,

ha nem, úgy rendelje meg nálunk és rendelését azonnal haza szállítjuk, a Tokaj-hegyaljai Bortermelők Szövetkezete, mely állami felügyelet alatt áll, szentesi lerakata:

Törs Kálmán-ucca 1. Telefon: 69.

tán küldte be részvételi díját, úgy hogy az est sikere mindenképpen biztosítva van. Az alkalmi kabré egyes számaira további jelentkezéseket a Gyorsíró és Gépiró Szakiskolákban „Gazdasági Egyesület Székháza” kérünk, ahol a jegyek szintén kaphatók.

Az endrődi halálos választógyűlés a törvényszék előtt

Mint ismeretes, a képviselőválasztásokat megelőző kortesgyűlések során tragikus események játszódtak le a szomszédos békésmegyei Endrőd községben. Adáz harcot vívott itt a mandátumért Andaházy Kasnya Béla a kerület volt képviselőjével és hivatalos jelöltjével, Rubinek Istvánnal és a választások előtti kortesgyűléseken hatalmas támadásokat intézett ellene.

Az egyik ilyen propagandagyűlésre, melyet Endrődön hívott össze Andaházy, nem érkezett meg a kitűzött időre, mire a községi szolgabíró csendőrökkel akarta feloszlítani az összegyűlt embertömeget. Közben megérkezett autóján Andaházy Kasnya Béla, a választók meglátták amint a gyűlés feloszlítása miatt hevesen összeszólalkozott a szolgabíróval, a képviselőjelölt pártjára állottak és nem akartak távozni. Szembehelyezkedtek a csend-

őrökkel, akik szorongatott helyzetükben fegyverüket használták. Heten meghaltak és többen megsebesültek.

A csendőrség lefolytatta a nyomozást az ügyben és a nyomozás adatai alapján a gyulai ügyészség vádiratot adott ki Andaházy Kasnya ellen. A vádirat szerint a képviselő hibáztatható a bekövetkezett szomorú események miatt és az ő magatartása élezte ki a kirobbanásig a helyzetet.

Az ügyészség megkeresésére a képviselőház mentelmi bizottsága felfüggesztette Andaházy mentelmi jogát és erről értesítette a gyulai törvényszék elnökét.

A mentelmi jog felfüggesztését tartalmazó képviselőházi leirat birtokában a gyulai törvényszék elnöke szeptember 18-ra tűzött ki tárgyalást Gyulára az országsszerte nagy érdeklődéssel kísért ügyben.

Megnyit

Simkó Bőrárúháza

Szentes, Kossuth-ucca 20 szám alatt.

Ajánlja legolcsóbb áron, mindennemű bőrárút, cipőkellék, cipő és lószerszám ápolószereit.

GÉPSZIJ és VIZMENTESPONYVA

Állandóan raktáron, olcsó áron.

Ujabb fordulat a kórházi panamaperben

Rozgonyi Péter Pál egész sereg büncselekmény miatt feljelentette a bűnügy vádlottjainak és tanuinak nagy részét. — A rendőrség a nyomozás eredményéről értesíti az ügyészséget

A közismert kórházi panama per iratai a Kuria előtt vannak és a bűnügy a legfelsőbb bíróság ítélete előtt áll. Bóna László volt kórházi ellenőr mellett a per egyik fővádlottja, Rozgonyi Péter Pál vármegyei számellenőr akit az ügyészség különféle csalásokkal és visszaélésekkel vádolt, a törvényszék egyévi börtönrre ítélte, de a tábla felmentette, a múlt év végén szenzációs beadványt intézett a szegedi ügyészséghez.

Rozgonyi a beadványban hamis tanúzásra való rábírás büntette, ha-

mis eskü, hamis vád és csalás büntette címén feljelentést tett a bűnügy két vádlottja és hat tanuja ellen részletesen felsorolva valamennyi ellen vádjait és bizonyítékait.

Az ügyészség a beadvány alapján elrendelte a nyomozás lefolytatását a feljelentettekkel szemben és a nyomozás eredményéről jelentést kért a szentesi rendőrkapitányságtól.

A rendőrkapitányság az ügyészség felhívása értelmében meg is indította a nyomozást. Sorra kihallgatta a feljelentett embereket a

súlyos vádakra vonatkozóan. Vallo-másokról jegyzőkönyveket vettek fel. A nyomozás rövidesen befejeződik, az eredményről értesíti a rendőrség az ügyészséget az esetleg szükséges további intézkedések megtétele végett.

Lefordult a gátról és a mélységbe zuhant lovak

Könnyen tragikus szerencsétlenséggé válható súlyos balesetek voltak szemtanúi a Tiszán, a hajóállomás közelében volt fürdőzők és evezősök. Pintér József kunszentmártoni gátról nehéz kőoszlopokkal megrakott kocsija lefordult a hajóállomáshoz vezető magasra emelt útról, maga alá temette a lovakat és a kocsis az utolsó pillanatban ugrott le a több méter mélységű árokba zuhanó kocsirol.

A szemtanúk szerint a részletek a következők:

Pintér gátról kocsiját, melyet egy fiatal napszámos hajtott, a hajóállomásonál megrakott utjelző vasbeton karókkal. A kocsi a nehéz teherrel elindult az uton a gát felé. Amint a lovak a magas gátra értek, valami ok miatt hirtelen megállottak, a nehéz kocsit ebben a pillanatban megindította a nagy sulya hátrafelé a lejtőn és magáva rántotta a lovakat is. A következő percben látták a szemtanúk, hogy a halálba rémült kocsis leugrik, a kocsis a lovakkal az árokba zuhan.

A kocsinak szerencsére kisebb horzsolásokon kívül más baja nem történt, éppen az utolsó pillanatban ugrott le és menekült meg a biztos haláltól. A lovak azonban súlyosan megsérültek, különösen az egyik, melynek lába tört, a kocsit darazokra törték a rajta volt oszlopok.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9 órakor

az idény legkedvesebb filmje kerül színre

Gaál Franciska főszereplésével:

Péter

Filmoperett 10 felvonásban.

Nádas Sándor vigjátéka.

A többi főszereplő:

Járay János, Félix Bressart, Otto Wallburg, Ráday Imre, Hans Richter, Etke v. Storm, Anton Pointner, Ludwig Roth, Sigurd Lohde

Aug. 12-én szerdán 8 órakor, csütörtökön 6 és háromnegyed 9 órakor

Anny Ondra és a híres világbajnok **Schmelling** főszereplésével

Marianne

kisasszony

(Knock-aut kisasszony) izgalmas, érdekes, frappánsan mulattató filmkülönlegesség!

Óriási látvánosságok!
3 drb, Paramount Híradó!

FILLÉRES GYORS

HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

KOVÁCS fűszeres
áru

legjobb
legolcsóbbak

Harucker-ucca 17

**Órát, ékszer, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szemüveget**

a legjobb minőségben
legolcsóbban **RUZS MOLNÁR**
ékszerész től vehet
Kossuth-ucca 36 szám.

Inzám

Kéfe, Ecset, Meszelő
A legjobb **Sarló-ucca 9.**

**Könyv
Papír**

MOLNAR
papírkereskedő
Harucker-u. 5.

TYUKODI
cukrászda

Kossuth-ucca 8. szám.

Mindennap friss

Fagylalt

Különlegességek

Változatos izekben.

Selyem és lendamaszt
asztalnemű,
len

**ágyhuzat,
ágylepedő,
kézimunka-**

vászon és bármely más
vászonárut

előállítási áron

árusítunk, raktárunk igen
bőséges

Vrana szövőtelep

üzlete Széchenyi-ucca 65.

A Nemzeti Bank
engedélye alapján
egy gramm aranyért

3-3.15 pengőt, ezüst
koronáért 36 fillért fizetek.

Weinberger órás és
ékszerész.

**Angol gyártmányu
600 cm², oldalkocsis
tura motorkerékpár**
teljes felszereléssel olcsón
eladó.
Cím a kiadóban.

Hallotta-e már szomszédasz-
szony, hogy a legjobb házi
kenyeret **Szentesen**

Nagy pék sütij
?

Sütődéje: Stammer S. u. 36.

Minden háztartás a vasa-
láshoz Gáspár-féle **retorta**
faszenet használ. Vigyázat
a felírásra! Kapható

Lantos fatelep
tűzifa, szén, mész és cement-
kereskedésben.

NINCS

REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindenféle nyomtat-
ványt Szentesen egyedül-
álló olcsó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN“ kivételben

CORVIN
NYOMDA

Simonyi E. U. 18

Telefon: 70 szám.

**MODERN
KÖLCSÖN**

KÖNYVTÁR

Vezeti: Novobáczky A.-né

napi 5 fillérért

**OLVASHAJA AZ
ÖSSZES**

könyvujdonságokat

Ezer könyv közül választhat

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomdavezető-bérlő:

Kiss József

Nyomatott:

a „CORVIN“-nyomdában.

A megyeházi incidens a törvényszék előtt

Nagy érdeklődés mellett tartott tárgyalások után hozott ítéletet a szentesi járásbíró Farkas Béla dr. volt csongrádmegyei főispán és Erdei István hódmezővásárhelyi szocialista párttitkár ügyében. Mint ismeretes a múlt év decemberében a főispán megyeházi lakásában, ahol a hódmezővásárhelyi igazoló választmány ülését tartották a főispán betegsége miatt, megjelent, mint hallgató Erdei István párttitkár is. Az ülés után történt az összeszólalkozás, amelyből kifolyólag Farkas Béla magánlakásért büntetve, rágalmazás és durva becsületsértés miatt tett feljelentést Erdei ellen, míg az ugyancsak becsületsértés címén feljelentette a volt főispánt, továbbá testisértés miatt Székely Albert főispáni hajdut, aki az incidens alkalmával a párttitkárt leütötte.

mával a párttitkárt leütötte.

A járásbíró ítéletében becsületsértés vétségében bűnösnek mondta ugy Farkas Béla dr. volt főispánt, mint Erdei Istvánt, de a büntetés kiszabását mindkettőjükkel szemben mellőzte.

Bűnösnek mondta ki a bíróság ezenkívül Erdei Istvánt rágalmazás vétségében és 60 pengő pénzbüntetésre ítélte. Székely Albert testisértés miatt 30 pengő pénzbüntetést kapott. A bíróság ítéletét azonban Farkas Béla dr. és Erdei megfellebbezték és így az incidens a szegedi törvényszék előtt foglalkoztatni fogja.

Értesülésünk szerint a törvényszék Hábermann tanácsa szeptember 18-ra tűzte ki tárgyalásra az ügyet.

HAZAI

Általános Biztosító Részv. Társ.
Ugynöksége Szentes, Bercsényi-
ucca 1 szám alatt.

ÉLET, járadék, nyugdíj, szavatossági, elemi
és kár BIZTOSÍTÁSOK.

Kerületi üzletszerzők felvételnek.
Eredményes működés
esetén havi fix fizetés.

Uj pályán játsza őszi bajnoki mérkőzését a Máv

A Szentesi Máv SE futbalcsapata, amint egy évvel ezelőtt az I. osztályba került, bérletelés ellenében a Sze erzsébetkerti sporttelepén játszotta le bajnoki mérkőzéseit. Még a tavaszi szezonban is több Máv mérkőzés volt a Sze pályán, míg a szezon befejezése előtt néhány héttel a két egyesület vezetősége között nézeteltérés támadt a pályabér tekintetében és a vasutasok, Hódmezővásárhelyen fogadták ellenfelüket, elhagyva a szentesi pályát.

A két egyesület között kitört áldatlan harcban, melyben mindketten a másikra igyekeztek hárítani a felelősséget, a szentesi sportközönség járt legrosszabbul, mert hiszen a mai viszonyok között mégsem le-

het sportra annyit áldozni, hogy Hódmezővásárhelyre lehessen járni vasárnaponként futballmérkőzést nézni. Nagy is volt a felháborodás a Máv ellen a tavasz folyamán.

A vasutas csapat vezetősége belátta, hogy ezek az állapotok sokáig nem tarthatók fent és az ügy végső rendezését határozta el. A kunszentmártoni országot mellett, a volt Vecseri-telek, melyet átengedett a városi képviselőtestület, megkezdtek az új futballpálya felépítését. A Vasutas Sport Liga pénseggyel és anyaggal támogatja az építkezést, amely gyors tempóban folyik és őszre olyan állapotba hozták az új pályát, hogy itt játszva bajnoki mérkőzéseit a Máv.

Órát, ékszer, szemüveget

☆ venni javítani akkar, legolcsóbban ☆

Kadlec László órás és ékszerésznél

Törött aranyat, ezüstöt legmagasabb
napi áron megvesz és becserél:



MAGYARORSZÁG
MÉGJELENIK M
SZERKESZTŐSÉG
SZENTES, KO
EGYES SZÁ
ELŐFIZETESI DI
FÉLEVRE
NEGYEDÉVRE

VIII. ÉV

Kozma Békésme
tolla

K o z m a
ter a napokba
kés megyébe
földművelésüg
térium kiküld
tott gazdák
tapasztalatai
rászorultak n

Szives
meghat
Gáspa

Szombaton
rában csan
szélhűdésber
Gáspár, az e
lési képvisel
selőt sokan
mert Lázár
minisztert,
többször elk
megnyerő
lyességével
maganak.

Nyesni
vezeték

A villam
magasra n
tik a vezet
lamosáram
tetéstől, e
nagy kára
galyazás
vezeték m
tember 1
egy, hogy
a legnagyobb
el a vezet
Az idevo
nap adta k
mester. A
1-ig elmu
ráfizet a
annak kö
napszamos

Vas
a bajn

Vasárna
I. osztály
megkezdő
mult héte
mérkőzés
Eszerin
után Szeg
áll ki, mi
Szegedi V
vasutas p